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лімерні плівки, полегшені скляні 
пляшки унікальної форми, різнома-
нітні за конструкцією коробки з кар-
тону та гофрокартону, зручні функ-
ціональні засоби для дозування та 
використання продукції, відкривання 
та закривання упаковки, захисту її 
від підроблення та багато інших. Для 
оформлення кожної з них застосо-
вано сучасні поліграфічні технології 
та обладнання (цифровий друк, HD 
Flexo, ротодрук, Sudo, DOT-код, Web 
Center та ін.), які додають необхідну 
інформацію про продукцію, захища-
ють її, надають дизайну вишуканості 
та привабливості. На виставці «Пак 

Експо – 2018» на спеціальному стен-
ді можна було передивитися все це 
безмежне поле упаковок у Каталогах 
конкурсів, і багато хто з дизайнерів, 
технологів та конструкторів скорис-
тався цією нагодою.
Цікава географія учасників конкур-
сів: це 126 підприємств, розташова-
них у 26 містах України (рис. 1). І це 
вражає. Бо сьогодні майже в кожній 
області виробляють упаковку з різ-
номанітних пакувальних матеріалів, 
упаковку, яка дуже потрібна україн-
ським виробникам харчових продук-
тів, напоїв та інших товарів. І біль-
шість цих видів упаковки виготовлені 

3’2018 упаковка   клуб

Двадцятий за рахунком
(про конкурс «Українська зірка упаковки»)

Київ

Вишгород

Бровари
Обухів

Ржищів

Рівне

Житомир

Хмельницький

Гостомель

Малин

Львів

Золочів

Макіївка

Донецьк

Харків

Рубіжне

Дніпро

Кам’янське

Вільногірськ

Одеса

Білгород-Дністровський

Херсон

Нова Каховка

Сімферополь

Черкаси

Сміла

Гортаю сторінки каталогу «Конкурс 
на кращу упаковку 1999 р.» і згадую, 
що ідея проведення конкурсу «Укра-
їнська зірка упаковки» виникла в 
далекому Мехіко, де відбувалося 
чергове засідання Ради директорів 
Всесвітньої організації пакуваль-
ників (WPO), на якому Клуб паку-
вальників з України було прийнято 
до цієї організації. А вже наступного 
року в Дюссельдорфі упаковки ком-
паній «Бліц-Пак» та «Гостомель-
ський склозавод» отримували пер-
ші нагороди переможців конкурсу 
WPO – WorldStar.
Відтоді минуло 20 років, і 3116 зразків 
упаковки українських виробників – 
учасників конкурсу «Українська зірка 
упаковки» складають своєрідний лі-
топис розвитку упаковки за часів не-
залежної України. Всі вони містяться 
у 20 каталогах, які Клуб пакувальни-
ків видавав за підсумками кожного 
конкурсу. Їх ретроспектива показує, 
як розвивалося в Україні виробни-
цтво пакувальних матеріалів, тари й 
допоміжних пакувальних засобів із 
картону та паперу, полімерів, скла та 
металу. Серед них багатошарові по-

Рис. 1. Географія учасників конкурсу «Українська зірка упаковки» (1999–2018 рр.)
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із застосуванням новітніх технологій 
та обладнання на рівні найкращих 
світових зразків.
За 20 років проведення в конкур-
сі перемагали 268 зразків упаковки, 
які були вироблені на 87 українських 
підприємствах із 26 міст України. 
Тут передує компанія «Укрпластик», 
яка сьогодні входить до міжнарод-
ного холдингу IMMER Group. Її 
зразки упаковки мають 60 нагород 
переможців конкурсу. Потрібно та-
кож відзначити «Ветропак Госто-
мельський Склозавод» (14 нагород), 
«Консюмерс-Скло-Зоря» (11 наго-
род), «Фоліо Плюс» (8 нагород), 
«Профі-Прес» (8 нагород), Рубіжан-
ський КТК (8 нагород).
Важливою структурою конкурсу є 
журі, до якого в різні роки входило 
43 фахівці. Всі вони – професіона-
ли пакувальної індустрії, дизайнери, 
конструктори, технологи, механіки, 
які представляють виробників мате-
ріалів та обладнання, наукові центри 
й навчальні заклади, дизайнерські та 
маркетингові компанії, виставкові 
форуми. Серед них потрібно виді-
лити народного художника Украї-
ни, професора Віталія Шостю (був 
членом журі 20 разів), доктора наук, 

професора Олександра Гавву (18 ра-
зів), Валерія Шредера (17 разів), чле-
на Союзу дизайнерів України Сергія 
Чуєва (14 разів). Неупередженість, 
об’єктивність, професійний підхід 
членів журі давали можливість кож-
ного разу визначати найкращі зразки 
упаковки.
Переможці конкурсу «Українська 
зірка упаковки» регулярно користу-
валися правом узяти участь у міжна-
родному конкурсі на кращу упаковку 
WorldStar. Із 1998 р. на цей конкурс 
було направлено 95 зразків упаковки, 
з яких 49 від 17 українських виробни-
ків ставали переможцями (рис. 3).
Цього року в конкурсі «Українська 
зірка упаковки» взяли участь 13 під-
приємств з 11 міст України. 29 бе-
резня 2018 р. журі, до складу якого 
входили відомі фахівці пакувальної 
справи, дизайнери, представники 
організаторів конкурсу, із 27 зразків, 
представлених на конкурс, визна-
чило переможців. При цьому вра-
ховували особливості пакувального 
матеріалу, конструкції та дизайну 
упаковки, наявність допоміжних па-
кувальних засобів та зручність у ко-
ристуванні, економічність, безпеку 
та екологічність.

«Укрпластик» (20 перемог)

«Профі-Прес» (5 перемог) 
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Київський картонно- 
паперовий комбінат  
(1 перемога)

«Грін Оул»  
(1 перемога)

«Авентин»  
(1 перемога)

Рис. 3. Українські компанії, зразки упаков-
ки яких у різні роки перемагали в конкурсі 
WorldStar

Рис. 2. Переможці першого конкурсу на кращу упаковку «Українська зірка упаковки» (1999 р.) 
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Переможцями конкурсу «Українська 
зірка упаковки – 2018» стали три упа-
ковки (для вологих серветок 1 ; для 
композиту для склеювання 2 ; для кави 
в зернах 3 ) компанії IMMER Group 
(кер. Ірина Мірошник), дві упаков-
ки (пакет Eco Pack 4 ; стрічка «Ово-
чиста» 5 ) компанії «Авентин» (кер. 
Денис Любенко), дві упаковки (для  
локшини 6 ; стакан з рифленням 7 ) 
компанії «Юнівест Маркетинг» (кер. 
Володимир Кудряшов), пляшка для мі-
неральної води 8  компанії «Ветропак 
Гостомельський Склозавод» (кер. Павло 
Прінко), упаковка для сметани 9  ком-
панії «Інтерагропак» (кер. Тетяна Єкі-
мова), тубус для риболова 10  компанії  
«ТП «Сервіс Пак» (кер. Олексій Миро-
ненко), флакон косметичного призна-
чення 11  компаній «Еліпс» (кер. Олек- 
сандр Андреєнков) і «Крістал Гласс» 
(кер. Олександр Бенчук), пакет із плос-
ким дном 12  компанії МНПП «Аріс»  
(кер. Євген Титаренко), упаковка для 
подарункового набору 13  компанії «ВПК 
«Весна» (кер. Микола Чорний), упаков-
ка-трансформер для соусів 14  компанії 
«Рубіжанський картонно-тарний комбі-
нат» (кер. Геннадій Мінін) (рис. 4).

Упаковка для цукерок «Жувіленд» ком-
панії «МоноПак» (кер. Віктор Шев-
ченко) відзначена спеціальною наго-
родою ІАЦ «Упаковка».
Паперова упаковка «Лапша кап» ком-
панії «Юнівест Маркетинг» (кер. Во- 
лодимир Кудряшов) відзначена спе-
ціальною нагородою Київського 
міжнародного контрактового яр-
марку.
Журі також визначило переможців 
конкурсу «Упаковка майбутнього – 
2018», який відбувся за підтримки 
компанії IMMER Group, одного з 
найбільших світових виробників 
гнучких пакувальних матеріалів. Цей 
конкурс також цього року святкує 
20-річний ювілей. Протягом цього 
часу 934 молодих дизайнери, сту-
денти 19 академій та університетів, 
взяли в ньому участь. Переможцями 
стали 50 студентів із своїми розроб-
ками упаковки. Найбільша кількість 
переможців (34) є вихованцями про-
фесора Віталія Шості з Національної 
академії образотворчого мистецтва і 
архітектури. У конкурсі 2018 р. взяли 
участь 31 майбутній дизайнер – сту-
денти 11 вишів із 5 міст України.

Перше місце зайняла студентка-ви-
пускниця НАОМА Вань Сіцзя, гро-
мадянка Китаю (кер. Віталій Шостя) 
за серію упаковок для шнурків для 
дитячого взуття 15 . Другі місця по-
сіли Наталя Корнієць із Харківського 
національного університету радіо-
електроніки (кер. Юлія Бокарєва) за 
упаковку для медичного препарату 16  
та Вероніка Синявська з НАОМА 
(кер. Віталій Шостя) за паковання 
для навчального телескопа 17 , третє 
місце зайняла Христина Давиденко із 
Львівського державного коледжу де-
коративного і ужиткового мистецтва 
ім. І. Труша (кер. Лідія Федай) за по-
дарункову упаковку 18  (рис. 4).
Усі зразки, що брали участь у конкур-
сі, були виставлені на сторінці журна-
лу «Упаковка» у Facebook (https://www.
facebook.com/UpakovkaMagazine). 
Протягом 15 днів усі бажаючі мали 
можливість узяти участь у голосуван-
ні за кращу упаковку на приз глядаць-
ких симпатій. Перемогла упаковка 
«Novarra caff » компанії «Аріс», яка 
отримала 58 позитивних відгуків. 

Валерій Кривошей, к.х.н.
Президент Клубу пакувальників

Рис. 4. Упаковки – переможці конкурсів «Українська зірка упаковки» та «Упаковка майбутнього» 2018 р.
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